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ACTA DE SESION ORDINARIA No. 21 

DEL DIAS VIERNES DE 18 DE NOVIEMBRE DEL 2024 

 

En la Cabecera Parroquial Puerto Cayo, a los dieciocho (18) días del mes de noviembre del año 

dos mil veinticuatro (2024), se reúnen los señores miembros del Gobierno Autónomo 

Descentralizado Parroquial Rural Puerto Cayo, previa convocatoria del Eco Carlos Orlando 

presidente del Parroquial para desarrollar el siguiente orden del día:  

1.- Apertura y Bienvenida.  

2.- Constatación de Quorum. 

3.- Lectura y aprobación del Orden del día. 

4.- Lectura y aprobación de acta de la sesión anterior 

5.- Informe del Econ. Carlos Orlando González 

6.- Informe de los señores vocales  

7.- Análisis del informa de la comisión de presupuesto 

8.- Puntos varios   

8.- Resoluciones   

9.- Clausura. 

Punto 1.- Apertura y Bienvenida. –  El Eco. Carlos Orlando González, presidente del Gobierno 

Autónomo Descentralizado Parroquial Rural Puerto Cayo, agradece la presencia de los señores 

Vocales y da por apertura la presente sesión del mes de octubre 2024. 

 Punto 2.- Constatación del Quórum. – Con autorización del Econ. Carlos Orlando, presidente 

del GADPRPC, se procede a tomar la asistencia a los señores Vocales e incluido el señor 

presidente: Lcdo FRnaklin Merchan, Sra. María García VOCAL GADPRPC – Presente; Srta 

Cinthia Nuñez  , VOCAL  SUPLENTEGADPRPC – Presente; Sr. Tyrone Baque- AUSENTE 

, el presidente informa que el compañero Tyrone Baque hizo llegar el respectivo certificado 

médico , fue sometido a una operación de urgencia por lo que esta justificada su inasistencia. 

Luego de constatar que existe la asistencia de los tres Vocales del Gobierno Autónomo 

Descentralizado Parroquial Rural Puerto Cayo; se procede a tomar en consideración al quorum 

existente y se da inicio a la sesión siendo las nueve horas y catorce minutos de la mañana (9 h 

14 am) y se continua con el siguiente punto. 

Punto 3.- Lectura y aprobación del Orden del día. –  El presidente del Gad Parroquial solicita 

a la Secretaria Tesorera de lectura al orden del día, el mismo que pone a consideración de sus 

compañeros Vocales y fue aprobado con la observación del Compañero Franklin en relación al 

presupuesto 2025 solicita un punto.  

Punto 4.- Lectura y aprobación del acta de anterior   Por secretaría se procede a dar lectura al 

contenido del acta anterior de fecha 31 de octubre del 2024, una vez concluida la lectura toma 
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la palabra la Sra María García  y mociona se apruebe el acta anterior sin modificación alguna y 

para la cual apoya la moción por todos los vocales, y se prosigue al siguiente punto del acta. 

Punto 5.- Informe del presidente. – El presidente informa sobre la actividades ejecutadas, 

el dia cinco de noviembre  trajo un trabajador para que pintara los bordillos les aclaro 

compañeros que este gasto corrió por mi parte,  el día 06 de noviembre me traslade a la  

Puerto López a las oficinas del CNEL  entregamos oficios para mejorar el servicio eléctrico 

de en el sector de Motete, el 07 de noviembre  mantuvimos una reunión con los representante 

del punto de encuentro como es de su conocimiento compañeros ellos está solicitando un 

espacio mas adecuado , donde esta actualmente es pequeño, contamos con la presencia de 

los representante de  la  cooperativa isla de la plata ,  con ellos fuimos hacer un recorrido ,  

hay que hacer una adecuaciones , pero para que el gad pueda invertir se requiere hacer un 

comodato , también mantuvimos  una reunión con representante del empresa eléctrica  con 

quienes sociabilizo un proyecto para la repotenciación del sistema eléctrico de nuestra 

parroquia,  tuvimos la visita  de representante de la cooperativa  de crédito Puerto López  se 

invito  a los compañeros de las Asociaciones para que le informaran sobre la forma de 

acceder a créditos. El día 08 de noviembre estuvimos invitados a participar del pregón  

organizado por el colegio por inicio de sus olimpiadas, este mismo día se realizó de una 

capacitación por parte del ministerio de educación ,  me reunió con el director de la carrera 

de civil se trataron  varios temas por proyectos  que no van apoyar la carrera de civil, también 

me reuní con  representantes de la nueva carrera de gastronomía  se va a firmar un convenio 

con la carrera de gastronomía , el 14 mantuvimos la  reunión de  mesa de desnutrición infantil  

con  delegados de  distante , visita del distrito  para temas de comodato de la escuelita cielito 

lindo y guayas  

Punto. 6.- Informe vocal. –  Toma la palabra la compañera Cinthia Nuñez vocal suplente 

del compañero Gonzalo Delgado   e informa de sus actividades Martes 05 de Noviembre del 

2024.8h30 a 9h30: Estuve en la oficina del GAD Parroquial pasando en excel el listado de 

los Pescadores que están participando en el taller de mantenimiento preventivo y correctivo 

de motores fuera de borda que se dicta en la cooperativa isla de plata por parte del GAD 

parroquial que es avalado por el Secap. 9h30 a 12h00 Se procedió a verificar que las personas 

que se inscribieron taller de mantenimiento preventivo y correctivo de motores fuera de 

borda tengan completa su documentación requerida y estén asistiendo al mismo mediante el 

listado  de asistencia que fue otorgado. Miércoles 06 de  Noviembre del 2024. De 8h30 a 

12h30 estuve en la oficina del GAD Parroquial. En la tarde a partir de las 13h30 a 15h30 

Acompañe al Señor Presidente del GAD Parroquial, al Cantón Puerto López  para realizar 

la entrega de unos documentos a la empresa pública de CNEL, donde se solicita el 

mantenimiento de luminarias de la Av. Simón Bolívar de la parroquia Puerto cayo, al igual 

que una solicitud  del Recinto Motete con el tema de alumbrado público y el levantamiento 

de un cableado eléctrico que está afectando a los moradores la misma que fueron recibidas 

en la oficina de dicha entidad esperando una respuesta favorable a la peticiones realizadas. 
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Jueves 07 de  Noviembre del 2024.9h00 a 10h45 se mantuvo un reunión con los señores del 

Infocentro CNT, los representantes de la Cooperativa Isla de la Plata y todos los 

representante del GAD Parroquial, para tratar el tema de un posible traslado del Punto el 

mismo que aún está en conversación dado que la instalación que está prestando la 

Cooperativa Isla de la plata, le falta adecuación la misma, dando como resolución que se va 

a realizar un presupuesto por parte de los directivos de la Cooperativa para que mediante 

gestión del Gad Parroquial, se pueda dar estas adecuaciones y se pueda trasladar el 

Infocentro, por último se procedió constatar  la instalación de la cooperativa. A las 11h00, 

se llevó a cabo una reunión con los señores de CNEL, GAD Parroquial, Tenencia Política, 

Policía Nacional, Cuerpo de bombero, principales dirigentes y población en general, con el 

tema: Socialización  de la Repotenciación de Transformadores de Potencias con la 

Subestación Eléctrica chone. El cual es un proyecto que va a llevarse a cabo en la cabecera 

de la parroquia Puerto Cayo, beneficiando a toda la población y sus recintos con una mejor 

calidad de electricidad.14h00 estuvimos en una Capacitación con los señores de la 

Cooperativa Puerto López, los compañeros del Gad Parroquial y los señores de la asociación 

de ASOSERTUTRANSUR con el tema Educación Financiera que se efectuó en las 

instalaciones del GAD. Don Franklin Merchán  .- buenos días presidente , bienvenida 

compañera a este mes de trabajo que sea de beneficio, le informo de las  mis actividades el 

05 de noviembre me traslade a Manta a esmena  a realizar la gestiones para la realización 

del curso omi , en el mes de octubre solicite el carro sifonero para el barrio once de enero y 

calle 28 de mayo , no se culminó porque hubo un emergencia y se fue el carro a jipijapa por 

lo que regreso , también participe en la reunión con los dirigente del punto de encuentro, 08  

de noviembre participe en el pregón , este mismo día se realizó la entrega de los carnet de 

pesca y persona que querían sacar los permisos , luego nos reunión para organizar las 

carpetas para que todo este listo para obtener los  permiso de pesca, 13 de noviembre  se 

realizado la invitación para los negocios de comida anduvimos  con los de señor de 

municipio  recorriendo invitando a participar de este evento  campaña del arsa , 15 se 

continuo con  la compaña  de red de cerco para que pueda permitir del permiso de los 

pescadores se informe q el día jueves 28 de noviembre con personal del ipiac para permiso  

de  embarcaciones en guayaquil,  reunión  con  la ministra ,presidente de la fenacopec y 

nosotros como representante, Vienes 15 de dio la capacitación  del arsa en las instalaciones 

de la aso de pescadores  participaron los dueños de los restaurantes  y persona que en 

preparación de la alimentos, como venta rápida y panadería. Sra. María García. - 

Compañeros le informo que el día 06 de noviembre me reuní con el Sr Raúl Zavala estuvimos 

coordinar trabajos de recolección de la basura por q no están llegado a Cantagallo y hay 

malestar por parte de los habitantes de mi sector, malestar que también se lo comuniqué al 

Sr. Alejandro Vera, el di 07 de noviembre al igual que la compañera Cinthia participe de la 

reunión de los Señores de Cnel  se coordinó en dos semana una nueva reunión para tratar el 

tema de repotenciación, participe de la actividades que desarrollo el colegio como fue el 

pregón aromas del mar, el dia 11 de noviembre trabajamos con el compañero Tyron y la 
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compañera Cinthia  confirmando en el inventario de los filtros  y aceites de la maquinaria, 

el 12 de noviembre participe en el reunión de Ecuador crece sin desnutrición , los dias 

13,14,15 trabajamos  con el presidente , los compañeros vocales en la siembra de las 

palmeras.  

7.- Análisis del informa de la comisión de presupuesto :BASE LEGAL La Comisión de 

Planificación y Presupuesto del GAD parroquial rural Puerto Cayo, de conformidad con el 

artículo 244 del Código Orgánico de Organización Territorial, Autonomía y Descentralización, 

emite el presente informe sobre el proyecto de presupuesto 2025. 

7.1 ANTECEDENTES 

 7.1.1De conformidad con el artículo 235 del Código Orgánico de Organización Territorial, 

Autonomía y Descentralización, la Tesorería del GAD parroquial Rural Puerto Cayo emite 

la estimación provisional de ingresos para el ejercicio financiero 2025. 

7.1.2 De conformidad con el artículo 237 del Código Orgánico de Organización Territorial, 

Autonomía y Descentralización, el ejecutivo del GAD parroquial rural Puerto Cayo, 

establece el cálculo definitivo de ingresos para el ejercicio financiero 2025. 

7.1.3De conformidad con el artículo 238 del Código Orgánico de Organización Territorial, 

Autonomía y Descentralización, la Asamblea Parroquial del Sistema de Participación 

Ciudadana del GAD Parroquial Rural Puerto Cayo, realizó la priorización del gasto de 

inversión 2025. 

7.1.4 La Comisión de Planificación y Presupuesto del GAD parroquial Puerto Cayo, realizó 

la selección de beneficiarios de los proyectos a ejecutarse en el presupuesto participativo del 

año 2025. 

7.1.5De conformidad con el artículo 240 del Código Orgánico de Organización Territorial, 

Autonomía y Descentralización, la unidad de Tesorería del GAD parroquial rural Puerto 

Cayo, preparó el anteproyecto de presupuesto 2025 y lo remitió al ejecutivo parroquial.  

7.1.6 De conformidad con el artículo 241 del Código Orgánico de Organización Territorial, 

Autonomía y Descentralización, la Asamblea Parroquial del Sistema de Participación 

Ciudadana del GAD Parroquial Puerto Cayo, emitió mediante resolución su conformidad 

con las prioridades de inversión definidas en el anteproyecto de presupuesto 2025. 

7.2 DESARROLLO 

7.2.1 El proyecto de presupuesto 2025, cumple con los procesos participativos 

contemplados en los artículos 238 y 241 del Código Orgánico de Organización Territorial, 

Autonomía y Descentralización. 

7.2.2 El proyecto de presupuesto 2025, recoge las priorizaciones de inversión realizadas 

por la Asamblea Parroquial del Sistema de Participación Ciudadana del GAD parroquial 

rural Puerto Cayo. 
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7.2.3 El proyecto de presupuesto 2025, contempla los porcentajes de ley en los gastos: 

38.98% en corriente y 61.02% en inversión. Don Franklin Merchán pregunta si estamos 

dentro del valor q establece el cootad , la secretaria responde que de acuerdo al artículo 198 

del cootad, estamos dentro de los montos establecidos.  

7.2.4El proyecto de presupuesto 2025, contempla el porcentaje de ley para la atención a 

grupos prioritarios: 10%. 

7.2.5 El proyecto de presupuesto 2025, se ajusta a la realidad presupuestaria del GAD 

parroquial rural Puerto Cayo, de conformidad con las asignaciones presupuestarias 

determinadas en los acuerdos del Ministerio de Economía y Finanzas. 

Se realizo la sociabilización de los proyecto  a ejecutar, el Sr Franklin Merchán pide la 

palabra y dice que entre de la funciones que tenemos es fiscalizar las obras que se realice , 

el día de la reunión  con los señores del Infocentro se informó que el presupuesto  es reducido 

y no se cuenta con los recursos  realizar las adecuaciones  para cambiar el Infocentro, sin 

desmerecer el  trabajo de nadie  y quiero que quede en acta  que propongo se suspenda el 

contrato de la Sra Yuledy  Mero  que  desempeña la función de servicios varios y que este 

recurso se utilice  para la adecuaciones del  punto de encuentro en las instalaciones de la  

Cooperativa isla de la plata, es mi propuesta  queda a consideración de todos  como 

fiscalizador de las obras que realiza el gad y mi función como vocal quiero quede en acta y 

alguna vez contraloría realiza una evaluación del cargo  quede en acta que no apoyo la 

contratación y que este recurso se puede utilizar  en otras coas   y que se me haga llegar un 

copia de la presente acta donde estoy solicitando se elimine el cargo de asistente , ya q  de 

acuerdo al presupuesto  son más del 5000 , y esto se puede utilizar los proyecto como el del 

Infocentro , independientemente  de lo que opinen las compañeros , se apruebo o no se 

apruebe  reitero mi pedido  que quede en acta las suspenda esta partida, la Sra María García 

dice que es no comparte la opinión del compañero ya que la Srta Yuly es de gran apoyo, 

muchas veces la Ing. esta muy ocupada  y Yuly atiende a las personas que vienen por 

distintos motivos a la oficina,  la compañera Cinthia esta dice q esta decisión deberían tomar 

con los compañero vocales principales solo soy la  suplente pero si le gustaría decir que cada 

persona cumple con funciones fundamentales en el  poco tiempo que me ha tocado estar me 

he percatado que el trabajo es fuerte , la función de la compañera Yuly es importante , 

siempre tiene una cordialidad para atender , Don Franklin dice, yo no desmerezco el trabajo 

de nadie pero este recurso se puede utilizar en otras, Por quiero que se deje claro que no está 

de acuerdo con esta contratación, El presidente dice q esto personal si fuera por trabajo aquí 

hay persona q no se trabaja, si fuera por eso, que ni si quieran apoyan , aquí metemos manos 

todos cuando tenemos algo que ejecutar , si tienes algo personal eso muy aparte , yo a veces 

no se qué hacer por el presupuesto no alcanza y hay muchas cosas que hacer , la gente piden 

y no tenemos apoyo de la alcaldesa ,  lo que necesitamos es trabajar , le escrito pero no 

responde  no sé qué lo que pasa solo hay chismes que viene y van  pero en trabajo  no tenemos 

nada concreto, si es por el presupuesto  yo me hago responsable de la  contratación de Yuly, 
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de eso no no te preocupes antes la contraloría  yo se el trabajo q hace Yuly   si no ponemos 

a evaluar  el trabajo que hace cada uno las cosas fueren diferente , Don Franklin dice q el 

pueblo nos puso y ello son los que lo pueden sacar , El vocal franklin pide que lo que acaba 

de mocionar quede dentro del  informe de  análisis de presupuesto del 2025. Mediante 

votación y por mayoría se quedó que va a seguir contando con el trabajo de la señorita July. 

don franklin pide que se siga el orden del día,  cosa que la ingeniera le dice que el, al 

comienzo de la reunión pidio que se agregara un punto  a la reunion de Asuntos varios misma 

que se le agrego en el orden del dia. 

Punto. 7.- Asuntos varios. – El señor presidente toma la palabra diciendo que el señor 

Franklin casi ni aparece por el Gad y  no se entera de lo que pasa y que ha causado un gran 

problema con el tema el sifonero este tema se viene tratando hace rato con la alcaldesa y el 

señor Solís  que es un inepto y  si quiere díganselo  que es el encargado de la empresa pública 

del agua  que es una empresa muy a parte del Municipio es independiente pero la alcaldesa 

siempre le está dando órdenes ellos, no necesitan ordenes de la alcaldesa pero el siempre 

necesita que la alcaldesa autorice  llegamos a un acuerdo quería que se le pasara oficio  a la 

alcaldía para que diera permiso al sifonero con la Srta alcaldesa para que entienda se ha 

llegado a un  acuerdo con el sifonero aquí se trabaja de manera planificada y 

coordinadamente  por hay que respetar el listado que son como 70 personas que han venido 

a anotarse por lo cual hay que respetar y se va a tendiendo acorde al listado amigos o 

enemigos eso no importa  se atienden a todos  por igual para esto están delegadas son la 

señora Emerita y la señora María ud encargase x que yo ni me meto, la primeras veces  no 

había ni combustible no hay problema vamos a ponerle combustible  30 galones que tiene 

un valor de $ 52.50 dólares esta el diésel,  solo se atendían 7 personas a aunque alcanzaba 

mas pero los señores del sifonero no querían atender entonces divida dan 52.50 para 7 que 

salían  como7 a 8 dolores con algo, que es para combustible el sifonero es un servicio gratuito 

por la comunidad y me consta porque mi tio fue el que consiguió el sifonero y lo dono a la 

empresa de jipijapa y debe se seguir siendo gratuito, yo pasaba mi tarjeta y después me 

devolvían cuando ellos terminaban de trabajar por eso que a los señores que se le daba el 

servicio se les pedía para la gasolina cosa que se dividía para todas las persona íbamos 

trabajando bien,  me comunico con el Señor Solís le pregunto  que hacemos hay que pasar 

oficio no tranquilo no hay que pasa nada, después no nos hacían caso se conversó con la 

señora Alcaldesa diciéndole que la gente está enfurecida  por el tema del sifonero que paso 

nada todo quedo pero resulta que antes del día de los muerto aparece el sifonero  dejó un 

mensaje a Solís no me contesta y  pasa el feriado de los muertos otra vez el sifonero pasa 

por aquí le digo haga un comunicado por que ya el municipio no quiere coordinar con 

nosotros pase ese comunicado que es la realidad, los dos día que el sifonero  estuvo aquí, 

hubieron llamadas y mensajes gente en la oficia haciendo un justo reclamo por qué no fueron 

atendido, el sifonero está aquí no hay respeto entonces para que nos hacen apuntan y no van 

a respetar el listado, entonces si te das cuenta lo que se provocó si viste lo que dicen allá está 

franklin ya atendieron al suegro a la familia  que se atendió solo a  su familiares mientras 
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ellos han venido a anotarse  que digo yo ente lo que me dicen. Yo lo que les tengo que decir 

es que me lavo las manos y yo ya no sé nada de ese tema. yo lo que les dije que ahora en 

adelante pasen oficio directo al municipio porque ya nosotros no tenemos nada que ver, 

después pasas un mensaje y porque motivo lo haces porque quien provoca todo estos eres tú 

Franklin ya que no comunicas nada  las cosas se deben de hacer ordenadamente porque eso 

dijo la alcaldesa trabajen ordenadamente si hubieras comunicado tal vez  se hubiera evitado 

mucho inconvenientes y el culpable aquí es Solís, la gente está indignada y el día que 

converse con la alcaldesa voy a decirle todo y capas hasta lo votan por el problema que a 

causado la gente esta molesta, Marcos de la casa comunal  tuvo que pagar 100 dólares para 

que le solucionaran este problema y ahora está haciendo un hueco de 6 metros y ellos dan 

un servicios a la comunidad  no es justo, aquí llegan mucho niños de la parroquia , es un 

servicio para la gente, en su momento se lo comente al Vicealcalde tenemos un problema de 

, las tuberías por el río cuando se llenan eso es un caos porque hay casa y todas esas heces 

fecales pero todavía no nos hacen caso , si tu gestionaste el carro sifonero esta bien, 

bienvenido sea pero trabajar con el listado porque la gente se va a enojar es como si tu te 

anotas y atienden a otra persona te vas a enojar además se tomas el  nombre del gad 

parroquial porque dicen en coordinación con el gad pero a nosotros no nos han comunicado 

nada y si tu lo puedes hacer bien venido pero comunica porque hay un listado y se debe 

respetar, a la señora alcaldesa le van con chismes no se quien, pero se están viendo por las 

cosas que están pasando yo quiero conversar personalmente con la Srta. alcaldesa porque  

tengo muchas cosas que decirle,  aquí hasta el carro de la  basura le hemos dado combustible 

que en eso nos han devuelto porque nos dijeron que les apoyemos que después nos 

devolvieron todo apoyamos ese problemas lo ocasionó usted franklin, la señora María aclara 

que en las redes sociales ella vio comentario de que ella con la señora Esmerita pedían dinero 

con le tema sifonero cosa que no es así, si en algún momento se pidió un valor y fue para el 

combustible y muchas veces ellas de su bolsillo les dan el almuerzos a los señor e, además 

recalca que sus manos y de la compañera Edmerita están limpias que incluso compraron 

pinturas de su propio dinero para pintar el cementerios iba a a comentar en las redes sociales 

pero mejor espere a esta sesión para aclarar las cosas, resaltando que bajo su pobreza ella 

solventa sus gastos sin tener que pedirle nada a nadie. Don franklin pregunta que si la 

empresa de agua es una y la alcaldía otra institución, no entiende porque don Carlos le hace 

llega oficio a la alcaldesa cuando se le puede hacer llegar directo al señor Solís encargado 

de la empresa potable cosa que el señor Carlos le dice que no se debería pero ellos solicita 

que los oficios se le haga llegar a la alcaldesa para que ella les autorice. Don franklin india 

que gracias a Dios que una sola vez  que el solicito el carro sifonero especificando para qué 

lugar lo necesita le enviaron y la vez anterior antes del feriado  que justamente él se 

encontraba de vacaciones y el por casualidad vio el carro y conversó con los señores que 

andaban en el mismo, porque don Ramón Quijije me había pedido que le ayudara con el 

sifonero porque habían llegado el sifonero y le cobraron  5 dólares pero le limpiaron menos 

de la mitad y le dijeron que si quería que le limpiarán todo debía de pagar $10 dólares 
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adicionales cosa que le terminó costando $15 dólares la limpieza. Y como estamos cerca de 

las cabañas se aprovechó de limpiar las pozas sépticas que estaban alrededor la señora se 

acercó a decir que ya le daba el almuerzo y que les limpien la poza a la cual los señores 

accedieron. Después de eso se pasó un oficio y se coordinó para el barrio 28 de Mayo y 11 

de enero y cuando andábamos la novedad de que se cobraba $10 dólares cosa que indique 

que yo no sé nada de este tema. Me llama el Sr. Solís indicando que lo apoye porque el carro 

ha tenido 2 desvíos a las Tanuzas, que no sabe porque si lo piden para la ciudadanía lo 

desvían para otro lado don franklin pide que se coordine el recorrido del sifonero en un solo 

barrio porque así se gana más tiempo y se pueden atender hasta 11 personas con este 

requerimiento y que el hasta la 1 de la tarde atendió 11 casas. y que pregunte a los moradores 

cuanto se le  y cuanto se les cobraba porque mucha gente no quería el servicio porque no 

tenía la única que dio 5 dólares fue la Sra. Herlinda Delgado los mismos que sirvieron para 

un par de guantes que en ese momento se le daño y se compró que incluso  le tocó poner 1 

dólar se coordinó y indica que el 28 de este mes se tiene previsto un viaje a Guayaquil  y  de 

lo otro que culpa tengo que a Ud. no le conteste y a mi si, y no me quedo con los brazos 

cruzados he estado gestionado actividades en beneficio d ellos compañeros pescadores  

gracias a las amistades que tengo he logrado soportando insultos, sin comer pero se logró los 

cursos omi, y la gestión de la matricula  sin desmerecer a Gonzalo pero gracias a las 

amistades q tengo se  ha logrado  aprovecho  a sugerir  se modifique la comisiones  como 

que tiene relación  a la comisión relacionado a la pesca  para los  méritos de las gestiones 

queden en el gad  , es tipo de campaña se debe de ser como gad  parroquia, solicito se 

modifique las campañas , para el próximo año se solicita , presidente se pasaron los oficios 

dejamos que se avance , gracias a Dios conozco a los jefes , se ha logrado gestionar mucho 

, que los méritos queden en el gad parroquial, hasta que hacemos todos los tramites , pasando 

hambre y peligro,  informó que conseguí una campaña de gastronomía , q sea publica por 

parte del gad ,  y si me estado movilizando , no estoy metido en la oficina ,  solicite al colegio 

pedí al colegio que me apoye con el espacio. El presidente informa que la maquina sigue en 

mantenimiento, han aparecido otros daños que no se han considerado pero se esta tanto de 

solucionar ,  adicional es esto  el operador informo el estado de las llanta y Don Antonio 

también está requiriendo  batería , las llantas de la retroexcavadora se compraron hace más 

de un año por los trabajo que se realizaron en el botadero de basura se destruyeron mas , y 

en relación a la volqueta las baterías  se compraron en le año 2022, este recursos no se dejó 

presupuestado , pero está el recurso con el que se van adquirir a los aceites y filtros para 

cambio  de aceite , de acuerdo a la información de bodega aún tenemos un realizar un cambio 

por  este años  ahora es prioridad comprar las llantas y batería, se va a reformar estos 

recursos.  

Punto 8.- Resoluciones: Se resuelve en la presente sesión  

- Tres votos en contra y uno a favor, se sigue considerando la partida de Juleidy Mero  

- Se espera que estén presente los titulares de las comisiones para realizar el cambio. 
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- Iniciar el proceso para la adquisición de Llantas para la retroexcavadora de batería y 

para la volqueta.  

 

Punto 9.- Clausura: Siendo las 11: 04 de la mañana y sin otro punto que tratar el presidente 

da por clausurada la presente sesión.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

      

 

 

 

 

 

 

          Sr. Tyrone Baque                        
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